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cod. 8148
CUSCINETTO IN MORBIDO TESSUTO 

CON RASO, GLITTER, BIBERON E BAVAGLINO
cm 30x25
€ 5,48

F

M

cm 30x25
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cod. 8178
CUORE IN PELO ø cm 50
CON CUORE IN RILIEVO

€ 7,48

cod. 8176
CUORE IN PELO ø cm 25
CON CUORE IN RILIEVO

€ 5,95
Retro

Con cuore
in rilievo Con cuore

in rilievo

ø cm 50

ø cm 25
ø cm 25

ø cm 50
M

M

F

F
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cod. 8177
CUSCINO “LOVE LETTER” IN VELLUTO CON ALI , 

CUORE IN RILIEVO E CERNIERA
cm 45x23
€ 6,48

Tasca con zip
utilizzabile come 
porta pigiamino
o porta regalo

Tasca con zip
utilizzabile come 
porta pigiamino
o porta regalo

Retro

M

Retro

F

cm 45x23

cm 45x23
Con ali e cuore

in rilievo
Con ali e cuore

in rilievo



6 7

cod. 8127
ALBUM FOTO RIVESTITO DI MORBIDO TESSUTO

CON APPLICAZIONI IN RILIEVO  
cm 23,5x31 
€ 11,90 

Applicazioni in rilievo

1F

2F

1M

2M

3M

3F

cm 23,5x31
30 pagine!

30 pagine!cm 23,5x31
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cod. 8132
PORTAFOTO DA TAVOLO IN LEGNO CON APPLICAZIONI GLITTER E VESTITINO

cm 21x26x1,4
€ 7,58

1M 2M

1F 2F
spessore
cm 1,4

cm 21x26x1,4

cm 21x26x1,4

Da personalizzare Da personalizzare
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cod. 8180
PORTAFOTO QUADRUPLO IN LEGNO 

DA PARETE
cm 26x37x2,5
€ 7,85

Spessore cm 2,5

Retro

M F

cm 26x37x2,5

cm 26x37x2,5

Per 4 foto Per 4 foto
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Fcod. 8129
PORTAFOTO IN LEGNO

GLITTERATO
CON 2 CIUCCI E FIOCCO

cm 14x19
€ 5,90

M

cm 14x19

cod. 8108
PORTAFOTO GLITTER CON 3 CIUCCI

ø cm 16
€ 5,95 F

M

ø cm 16

Da parete,
da tavolo

e con spillone
per tessuto
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3

4

cod. 3420
FESTONE PARACADUTE
DA PERSONALIZZARE

€ 0,88 
(min. pz. 4 per soggetto)

Festone con cartello
da personalizzare

Paol
o

cm 18x18

cod. 2997
CONF. 100 CORIANDOLI BEBE’

€ 0,96
(min. pz.6 conf. per soggetto)

in tessuto
rigido

A R

100 pezzi!
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cod. 8126
FESTONE NASCITA cm 180

CON 3 MINI T-SHIRT 
E 4 BIBERON
€ 7,48 

cm 180

F

M
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cod. 3429
CONFEZIONE

12 ACCESSORI PER FOTO
€ 1,65
(min. pz.6)

12 pezzi!

12 pezzi! 23
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11R 11A

cod. 3425
SET 4 FESTONI DA TAVOLO

€ 1,28
(€ 0,34 cad.)

(min. 4 set per soggetto)

F

M

1A

1R

13A

13R

cod. 3456
CARD CENTROTAVOLA

€ 1,48
(min. pz.4 per soggetto)

cm 15x13

ø cm 25

4 Festoni!
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cod. 3428
COCCARDINA BABY IN PIZZO E TULLE

ø cm 8
€ 1,95

(min. pz.3 per soggetto)

cod. 8163
COCCARDINA NASCITA

PERSONALIZZABILE
ø cm 8

€ 1,98
(min. pz.3

per soggetto)

cod. 6120
MAXI COCCARDA NASCITA

PERSONALIZZABILE
€ 2,75

(min. pz.2 per soggetto)

F

M

F M

Giada

Con cartoncino
personalizzabile

Dimensione
reale

Dimensione
reale

Dimensione
reale

M F

ø cm 8

ø cm 8

ø cm 16
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cod. 8142
FESTONE NASCITA

H cm 130
IN CARTONCINO

E 2 BIBERON
€ 3,98 

H cm 130

F M cod. 5273
MINI ALBUM FOTO IN LATTA 
CON CERNIERA cm 12,5x16

€ 2,48

Foto 10x15

36 foto!

F

M

cm 12,5x16
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cod. 2262 
BABY

cod. 2263 
BIBERON

A

A

R

E’ possibile
gonfiarli,
sgonfiarli

e rigonfiarli
più volte

LINEA “NASCITA” GONFIABILI JUMBO
AD ELIO O ARIA IN FOIL

€ 1,85  cad.
(min. pz.5 per soggetto)

R

E’ possibile
gonfiarli, sgonfiarli

e rigonfiarli più volte

cod. 6131
FAGOTTINA

LINEA “NASCITA” GONFIABILI JUMBO
AD ELIO O ARIA IN FOIL

€ 1,85 cad.
(min. pz.5 per soggetto)

cm 47x71

cm 44x82

cod. 6268 
FIOCCO ROSA

cod. 6267 
FIOCCO AZZURRO

cm 53x85

cm 91x49

cod. 6132
FAGOTTINO
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cod. 8183
ESPOSITORE 12 TABLE LAMP LED INFANZIA H cm 19

CON APPLICAZIONI GLITTER E FIOCCHETTO
assortite in 2 soggetti

€ 82.20
(€ 6,95 cad. ANZICHE’ € 7,85)

cod. 8181
TABLE LAMP LED INFANZIA H cm 19

CON APPLICAZIONI GLITTER E FIOCCHETTO
€ 7.85

Luce bianca fissa o 5 luci colorate a rotazione Luce bianca fissa o 5 luci colorate a rotazione

Funziona con 3 pile ministilo
(non incluse)

Funziona con 3 pile ministilo
(non incluse)

H cm 19

M F



30 31

Da personalizzare

4 colori in sequenza oppure 1 colore fisso

3 pile stilo 1,5V AA
INCLUSE

Possibilità
di collegare
cavo 220V

cod. 8184
LAMPADA LED IN PORCELLANA

CON BIGLIETTO
cm 13x6xH16
€ 4,85

cod. 8130
LAMPADA LED GLITTERATA

H cm 17 x ø cm 8
€ 8,48

H cm 16

F

M

M



3332

3F

4F

1M 3M

2M 4M

cod. 8118  LOCANDINA cm 35x50  €2,38
1F

2Fcm 35x50 cm 35x50
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cod. 8141
STENDARDO NASCITA IN MORBIDO TESSUTO

CON 3 PORTAFOTO GLITTERATI, 3 VESTITINI E CIUCCI GLITTERATI
cm 42x70
€ 4,98

F

M

cod. 8140 
SALVIETTA IN MICROFIBRA

cm 50x100
€ 4,98

M

F

cm 42x70 cm 50x100
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cod. 8135 
TENDINA PARASOLE cm 45x42

completa di ventose 
€ 2,75

F

M

cm 45x42

cod. 6794
BIGLIETTI NASCITA CON APPLICAZIONI IN RILIEVO E BRILLANTINI

cm 11,5x17
€ 0,98

(min. pz.6 per soggetto)
21

43

Applicazioni
in rilevo

Applicazioni
in rilevocm 11,5x17
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8M7F 8F

4F 4M

1F 1M

3M3F

6F 6M

9F 9M 11F 11M10F 10M

cm 16x15

2M2F

5F 5M

15F 15M

7M

cod. 3158  BAVAGLINO BEBE’ 100% poliestere  € 1,98
(min. pz.4 per soggetto) cm 16x15

cm 16x15
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13F 13M

16F 16M

18F 18M

17F 17M

19F 19M

20F 20M

21F 21M 14F 14M

cm 16x15

cm 16x15

1

2

3

12F 12M

cod. 3158  BAVAGLINO BEBE’ 100% poliestere  € 1,98
(min. pz.4 per soggetto)

ACQUISTANDO
144 BAVAGLINI A TUA SCELTA

(min. 4 pz per soggetto)
POTRAI AVERE 

L’ESPOSITORE DA 24 GANCI
(cod. 6020)
AL NOSTRO

PREZZO DI COSTO
DI €  60,00

40
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MINI T-SHIRT/BAVAGLINO CON NOME:
PUOI SCEGLIERE DAI NOMI DA NOI ELENCATI 

OPPURE PUOI ORDINARE ALTRI NOMI A TUA SCELTA
(senza quantità minima per ogni nome)

cod. 8167 pz. 72  € 1,98 cad.
MINI T-SHIRT:

cod. 8168 pz. 36  € 2,48 cad.

cod. 8169 pz. 24  € 2,98 cad.

cod. 4885
MINI T-SHIRT CON VENTOSA 

€ 1,98
(min pz.4 per soggetto)

19

27

30

20

28

29

1

2

3
ACQUISTANDO 144 MINI T-SHIRT O 144 BAVAGLINI A TUA SCELTA
POTRAI AVERE L’ESPOSITORE DA 24 GANCI (cod. 6020)
AL NOSTRO PREZZO DI COSTO DI €  60,00

Troverai il modulo per l’ordine sul nostro sito 
nella sezione “Cataloghi PDF”

cod. 8170 pz. 72  € 1,98 cad.
BAVAGLINO:

cod. 8171 pz. 36  € 2,48 cad.

cod. 8172 pz. 24  € 2,98 cad.
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cod. 8173
ESPOSITORE 280 PEZZI
MINI T-SHIRT E BAVAGLINI CON NOME:
140 BAVAGLINI CON NOME
(CON 80 NOMI FEMMINILI - 60 NOMI MASCHILI) 
140 MINI T-SHIRT CON NOME
(CON 80 NOMI FEMMINILI - 60 NOMI MASCHILI)
TOTALE pz. 280

€ 1,98  € 1,85 cad.

€ 518,00

ESPOSITORE

24 ganci

IN OMAGGIO!

I BAVAGLINI E LE MINI T-SHIRT
PRESENTI NELL’ESPOSITORE

AVRANNO TUTTI I NOMI
PRESENTI NELL’ELENCO 

DELLA PAGINA A FIANCO

PUOI DECIDERE DI ACQUISTARE
LO STESSO ESPOSITORE
COMPOSTO SOLO DA MINI T-SHIRT
O SOLO DA BAVAGLINI

60 NOMI
MASCHILI

60 NOMI
MASCHILI

80 NOMI
FEMMINILI

80 NOMI
FEMMINILI
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Dimensione reale

cod. 8156
FIORE DONDOLINO
€ 0,95
Funziona
ad energia solare
e colpito dalla luce
muove lo stelo
e le foglie dondolando
(non necessita
di batterie:
funziona con 
mini-pannello solare)

H cm 12

cod. 8160
CARTA REGALO
cm 70x100
€ 0,39
(min. pz.25 
per soggetto)

2

1

cm 70x100

cod. 3250
SET 12 SCATOLE MATRIOSKA BOX
rivestimento lucido fantasia “baby”

con interno stampato
€ 23,90

da cm 13x11x5
a cm 33x32x14

Con interno
stampato

Set 12
scatole
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cod. 8133
COPPA SALVADANAIO 

IN CERAMICA
CON INSERTO GLITTER

E FIOCCO
€ 7,98

cod. 8149
MINI TROFEO

DA PERSONALIZZARE
CON CIUCCIO E FIOCCO

€ 3,88

Con base pesante
Dimensione reale

M

M

F

F

cm 10x17

Dimensione reale

H cm 12 Da personalizzare

In ceramica
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cod. 8136
MEDAGLIA DA PERSONALIZZARE

IN ROBUSTA LEGA DI ZINCO
ø cm 8

spessore mm 2,5
€ 2,98

F

M

Dimensione
reale

ø cm 8

Da personalizzare

51

cod. 3502
SALVADANAIO BRICK

IN CERAMICA
€ 2,45

7

cm 12x10x5

in ceramica






